オンラインエントリーのやり方

· プレーヤーゾーン基本マニュアル（各都道府県テニス協会登録済（JPIN保持者）ジュニア選手向け）を広島県テニス協会のホームページのジュニア大会のページにリンクを張っておきますので、ダウンロードして参考にしてください。

JTAプレーヤーゾーン（　https://jta.tournamentsoftware.com/　）からオンラインでエントリーします。

· エントリーに際しては、要項を熟読し主催者の権利、ドーピング検査に係る事項、個人情報の取り扱い及び各種注意事項を十分に理解した上で、親権者の同意のもとエントリー手続きを行って下さい。エントリーをした時点で、参加者が本大会に参加するにあたり、親権者が一切の責任を負うことに誓約したものとします。


1． 新規アカウントを作成する。
１度アカウントを作成すると2度目以降はこの作業はやらなくてよいです。プレーヤーゾーン基本マニュアルの４ページ以降を参照して作成してください。

2． オンラインエントリーをする。
プレーヤーゾーン基本マニュアルの19ページ以降を参照してエントリーを行ってください。

3． エントリー費の振り込みをする。
大会指定の金融機関にエントリー費の振り込みをしてください。
振込済証（写）を大切に保管し、大会当日受付時に必ず提示してください。支払いの確認ができない場合には大会への出場ができなくなる場合があります。

